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1. a)Démontrons que E?=1m mlln e

A B
2 5 +
4r=—1 2r—-1 2r+1

cherchons A et B tels que:
(car on sait que : 4r>-1=(2r-1)(2r+1)

A N B 2(A+B)r+A-B
2r2—1  2r—ei 4r2 —1

Par identification,

[2(A+B) =D
A-B=2

On obtient donc A=1etB=-1

2
Donc =
. r2-

(23—1_23+1)

o=
2n—="1 ;2n k1

on a alors

n

Yt
4r2 —1 2n+1

r=1
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2
b) calculons la valeur exazcte de Z 2
ril

1
20 10 20
- it i
42 -1 Liar? -1 472 -1
r=1 r=1 r=1
Donc :

20 10 20
| DDt
- 4r2—1 Liar*—1

r=11 =L r=1

1
~(1d2x20+1)—(1_

2
4r?2 —1
4

{Continuer les calculs}

2. Démontrons que 1+3i es

S(1+3)2+(-8+6i)z
(-2 + 61)z+20
-(-2+6i)z—20

Donc 2 +6z+20={z—(1+3i)) (22 +(1+3i) -2 + &i)
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Résalvons I'équation  z2+ (1+3i) z-2+6i=0

A=(1+30)2-4(2+6i)

=-8 + 6i + 8-24i

=-18i

Déterminons les racines de A
Soit & = a+ib tel que 82 = A
Alors a2-b? + 2iab = -18i et |5]* = [A|
a?—b*=0(E)
Doncy 2ab = —18 (E;)
a?+ b* =18 (Es)
(E1+E3) donne a*=9

Donc a=3oua=-3

(-E; + Es)donneb=30ub=-3

(b) Soient A; B et C trois points Tels que A(1+3i), B(1-3i) et C(-2)
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Plagons A, Bet C

Z-+2Z,
ZC—ZB

) P(T) et P(SLIT)

1188 + 12

1250
1200

~ 1250

P(s) =



2. Ici on veut calculer la probabilité de choisir un athlete qui a un test po

dopé.

On veut donc calculer Ps(T)

3. P(S)P(T) # P(SAT)

4. Ici on veut cal
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P(T) _ 12 + 49
1250

_ 61
1250

12
P(SI]T)=—1250

6
~ 625

P(S AT)
P(S)
6

625

1250

Ps(T) =
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